

刘晓艳:青春逐梦行 奋斗正当时

□ 文/图 本报记者 木二东 本报通讯员 郑东慧

本期主题: 新闻工作者

音线柔美、自信从容、沉稳执着,这是大多数人对刘晓艳的第一印象。刘晓艳,石楼县融媒体中心播音部主任,毕业于山西财经大学法学专业,民革党员,政协石楼县第九届委员会委员、第十届常务委员会委员会委员。

文化事业的传播者

“各位观众晚上好,欢迎收看石楼新闻……”工作中,她亲切真诚的播音和主持风格,受到了大众的喜爱和认可。多年来,她积极参与与县内各项重大活动的播音和主持工作。在全县重点项目的报道中、在近年来脱贫攻坚战役的采访中、在疫情防控的宣传报道中,多少个寒来暑往,多少次披星戴月,小小的身影在台前幕后爆发出大大的能量。她不畏严寒酷暑,无论是大街小巷、还是田间地头,无论是烈日当空、还是疾风骤雨,只要需要,她的身影必然第一时间出现。

在播音部,她是下基层和参与重大活动报道最多的播音员。在“塬古石楼”农产品区域公共品牌北京发布会、“石楼县首届槐花节”、“二青会火炬传递石楼站”、“石楼名特优功能食品太原展销暨文旅推介会活动”、“直播助农、嗨购石楼”等重大事件的直播报道中她都勇担主持工作。让她记忆犹新的是“二青会火炬传递石楼站”的现场解说,由于临时调整,原计划东征广场部分的随车解说变成徒步进行,这就要求她必须赶在火炬手前面飞快地爬上长长的台阶并稳住气息做讲解,这对于主持人来说是难度极大的挑战。可当直播活动结束后,她看着近13万人在线观看的直播间滚动着对活动祝贺的字幕时,泪水不禁夺眶而出,她完成了对自身的挑

战,也圆满完成了这次具有历史性意义的直播活动。

台上一分钟,台下十年功。为了赶节目录制到凌晨一两点对于刘晓艳来说是常有的事,但第二天她出现在电视屏幕上时,仍是笑容灿烂、头脑清醒,确保播出质量。每年除夕时她总是家里最后一个进家门的,因为工作需要。大年初一,她又是第一个要离开家的人,因为要外出采访。面对这些,她并不以此为苦。她总说,风餐露宿、终日奔波是我们的生活特色,加班加点、通宵达旦是我们工作的家常便饭,快乐、悲伤、感动……这些感受都来自一次好的采访、一场优秀的主持、一次完美的播音。回望过去,无怨无悔,感谢命运让她选择了自己一生钟爱的事业。

十六年如新,初心不改;辉光相递,一路向阳。靠着过硬的专业基本功以及对广电事业的热爱,刘晓艳在与电视播音结缘的16年里,兢兢业业,孜孜不倦,出色地完成了3000多期的新闻节目主持、20000多条新闻稿件及300多部专题片的配音工作,并多次荣获“优秀新闻工作者”称号。她所参与创造的新闻作品也多次荣获国家级、省级、市级等奖项。十六年来,她以发现美、传递美、创造美的不变初心,用无线电波向观众传递了最真实的石楼故事。



政协工作的践行者

“政协委员”是一个光荣的称号,每一位政协委员都肩负着时代的责任,每一位委员都是“责任委员”。长期的新闻工作培养了刘晓艳对客观事物敏锐的洞察力以及对时事政治的敏感性,她一直以强烈的社会责任感,践行着播音室之外的责任,履行着县政协委员的光荣职责。

在担任九、十届县政协委员期间,她就关注民生、县城环境治理、文化事业的发展、融媒体中心的建设等问题撰写了四篇大会发言稿、八件提案、十条社情民意,并两次在政协全会上发言,连续三年受到了县政协的表彰,获“优秀政协委员”光荣称号。当看到自己精心撰写的信息和提案惠及百姓时,她为自己是一名统战成员、政协委员

刘晓艳在基层一线采访



而感到自豪。

“我愿意用自己的绵薄之力、点滴所为,温暖和影响身边的每一个人。今后我会以媒体人、民革党员和政协委员的名义继续前行,记录时代足迹、讲好身边故事、传递正能量,传播好声音,在自身岗位上履职尽责、服务为民。”刘晓艳说。

走基层 讲故事



全力创建文明城市 建设美丽幸福吕梁



志愿者在市区滨河路石洲桥南北岗进行志愿服务

凝心聚力 众志成城



志愿者在包联小区开展志愿清扫活动

近日,我市吹响了创建省级文明城市的冲锋号角。市科技局严格对标文明城市测评体系标准与要求,组织单位40余名干部职工组成志愿服务小分队分别对包联路段、包联小区、文明交通我劝导滨河路石洲桥南北岗,开展综合整治专项志愿服务活动,塑造文明形象,展现文明城市风采,为吕梁高质量发展贡献自己的力量。

侯利军 摄

本报讯(记者 符宏伟 通讯员 王川)连日来,离石区龙凤大街消防救援站深入辖区开展消防安全检查,整改火灾隐患,督促落实消防安全主体责任,做好消防安全管理工作。

消防人员重点检查了消防设施情况是否保持完好有效、消防通道是否保持畅通,并对违规停放电瓶车的居民进行劝阻,对非法占用消防车通道的情况进行劝导和纠正。同时,积极向群众讲解创建文明城市的意义,普及消防基本常识,倡导大家支持、配合创城工作,并引导群众从小事做起,合理规范停车,不占用消防车通道,助力文明城市创建工作,共同维护城市消防安全。

下一步,离石站将继续深入开展消防安全检查,加大消防安全宣传培训力度,确保辖区火灾防控形势良好稳定,为创建文明城市提供稳定的消防安全环境。

离石消防深入辖区开展消防安全检查